



Два представителя команды Ритм: *Грачев Сергей, Павлухин Геннадий* и один представитель команды «Торнадо»: *Солодухин Дмитрий*, победив в 3 отборочных турах, вышли в финал. Победителем финала и участником в супер-игре стал *Павлухин Геннадий*. Победители были награждены подарками.



Ребята в сопровождении вожатых и педагога прогулялись по городу. Посетили парк, где возведен памятник, посвященный народной артистке СССР Марине Ладыниной.





Самыми интересными и наиболее важными для юных техников остаются занятия по вождению. Преподаватель Демьяненко Сергей Анатольевич, озвучил тему занятия: *«Отработка навыков переключения передач в восходящем и нисходящем режимах.»* Показал наглядно, как осуществляется переключение скоростей.



Несмотря на постепенное усложнение заданий, рвение ребят не угасает.



В лагере «Техношкола» игры в зоне отдыха никто не отменял.



На такой веселой ноте закончился седьмой день в техношколе.